

## 1. KORIZMENA NEDJELJA 21.2.2021.

### OBRATITE SE

Markov izvještaj današnjega Evanđelja ne može biti kraći, ali je u njemu rečeno sve. Isus je u samoći pustinje: u molitvi, pokori, iskušenjima. Bila je to priprava za javni nastup koji će izmijeniti lice svijeta i tijek povijesti. Želio je potvrditi vlastitim životom što će tražiti od drugih. Život nam uvijek govori mnogo više nego riječi.

Mi propovijedamo više s onim što jesmo nego s onim što kažemo ili činimo. Isus je to savršeno i znao i ostvario. On nije kao mnogi: samo propovijedao, davao savjete, pogotovo nije frazirao - pričao priče i viceve. On je bio ono što je govorio. Svaku svoju riječ pretvorio je u vlastiti život, dao joj svoju krv i meso da pokaže samim sobom što će tražiti od nas. Bio je i ostaje savršen primjer nesebičnosti, odricanja, pokore i obraćenja. Iako mu ništa od toga nije trebalo, htio nas je svojim primjerom uvjeriti da to sve treba nama.

Iz samoće pustinje Isus se vraća među ljude s velikim zahtjevom: „Ispunilo se vrijeme, blizu je kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte u Radosnu vijest!“ U ovim riječima je čitavo Evanđelje, sav naš kršćanski život, smisao i sadržaj našega kršćanstva, naše korizme. Korizma: dani molitve, obraćenja, pokore! Mnogima danas odvratne riječi. Poziv Kristov ozbiljan je i jasan: „Obratite se!“ Mnogi misle: Kristova šala, suviše riječi! Ali Gospodin bi nam danas s najvećom ozbiljnošću ponovio iste riječi. Čovjek može u kraljevstvo Božje, do Boga samo ako se „obradi“, ako se izmijeni.

Naša korizma ponavljanje je Isusove korizme, njegovih 40 dana pustinje, odricanja, molitve, posta, pokore. Korizma je poziv na obraćenje i vrijeme obraćenja. Obratiti se znači promijeniti svoj život, svoje biće tako da bude što sličnije biću i životu Bogočovjeka - Isusa Krista. Često se čuje: „Glavno je biti dobar čovjek.“ Ne, to nije ni glavno ni dovoljno. Kršćanin mora biti više nego „dobar čovjek“. On mora biti kao Bogočovjek, nastojati da se približi tom liku, tom idealu.

Crkva ponavlja riječi Gospodinove „Obratite se!“ Obratiti se znači: samog sebe nikada dovoljno dobroga, često dovoljno prljavoga i zloga staviti pred Isusa Krista, i vidjeti koliko mu sličimo. Promijeniti životni put, ići obrnuto nego idemo. Obratiti se znači pokušati odreći se svojih sebičnih zahtjeva i prohtjeva, svojih mušica i ludosti, nagona i sklonosti, svojih grijeha i lutanja ma koliko nas to stajalo.

Kroz sva stoljeća korizma je bila vrijeme kršćanske ozbiljnosti, i poziv da kršćanin ozbiljno provjeri svoje kršćanstvo. Da svatko provjeri koliko je jak i zreo. Sve bučne igre, zabave, priredbe, svadbe bile su zabranjene ili ograničene. Cijela Crkva povlačila se u tišinu, činila pokoru, obraćala se. Posebno veliku pokoru morale su činiti tri kategorije grešnika: otpadnici od vjere, ubojice i preljubnici. Na Pepelnicu obukli bi pokorničko odijelo, posuli glavu pepelom, i onda su morali napustiti crkvu do Velikog četvrtka.

Naša korizmena ispovijed odaziv je na poziv da se obratimo. Ona bi morala biti naše godišnje obraćenje, ali zapravo to mora biti svaka naša ispovijed. U pretkorizmenom vremenu ludovanja mnogi na lice stavljaju šminke i maske luda, nakaza, životinja da sakriju prljavštinu i grijeh. Nažalost, često je tako u čitavom životu. Životinjske maske kriju mnoga lica. Iza tih maski je prljavština. Korizma i ispovijed u korizmi upravo su zato da se stavimo pred Boga kakvi jesmo i da skinemo maske te pokušamo biti kakvi bismo morali biti po Božjem nacrtu, da na svoja lica stavimo obličje Isusova lica.

„Blizu je kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte u Radosnu vijest!“ poziv je meni, vama, svima. Korizma je poziv na provjeru sebe: koliko smo i koliki kršćani. Korizma je naše godišnje obraćenje i obraćanje. Potrebna je svakome od nas i cijeloj Crkvi. Nikada nismo toliko dobri i sveti da ne možemo biti bolji i svetiji. Najčešće nismo ni dobri ni sveti. „Obratite se!“ - poručuje Gospodin. Mi, kakvi jesmo, pokušajmo postati kakvi smo mogli i morali biti! Na to nas poziva korizma, ali ne samo korizma nego cijeli naš život.

*fra Marko Vrdoljak*

## 1. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Post 9, 8-15

*Savez Božji s Noom, izbavljenim od voda potopa.*

Ovo reče Bog Noi i njegovim sinovima s njim: „Evo, sklapam Savez svoj s vama i s vašim potomstvom poslije vas i sa svim živim stvorovima što su s vama: s pticama, sa stokom, sa svim zvijerima, sa svime što je s vama izišlo iz korablje – sa svim živim stvorovima na zemlji. Upostavljam savez svoj s vama te nikad više vode potopne neće uništiti živa bića niti će ikad više potop zemlju opustošiti.“

I reče Bog: „A ovo znamen je saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama za naraštaje do vijeka: Dugu svoju u oblak stavljam, da znamenom bude saveza između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i duga se u oblaku pokaže, spomenut ću se saveza svoga, saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće.“

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)**

**Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina  
za onog koji čuva savez tvoj.**

\*\*\*\*\*

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,  
nauči me svojim stazama!

Istinom me svojom vodi i pouči me  
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

\*\*\*\*\*

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti  
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi -  
radi dobrote svoje, Gospodine!

\*\*\*\*\*

Gospodin je sama dobrota i pravednost:  
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi  
i uči malene putu svome.

### 2. ČITANJE: 1 Pt 3, 18-22

*Vas sada spasava protulik korablje – krštenje.*

Ljubljeni:

Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. U njemu otiđe i propovijedati duhovima u tamnici koji bijahu nekoć nepokorni, kad ih ono Božja strpljivost iščekivaše, u vrijeme Noino, dok se gradila korablja u kojoj nekolicina, to jest osam duša, bi spašena vodom. Njezin protulik, krštenje - ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu - i vas sada spasava po uskrsnuću Isusa Krista koji, uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i sile.

## **EVANĐELJE: Mk 1, 12-15**

*Iskušavao ga Sotona, a anđeli mu služahu.*

U ono vrijeme:

Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje ponizne molbe nebeskome Ocu, koji nas je po svome Sinu pozvao na obraćenje, a po svome Duhu trajno nas prati na tom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Očisti, Gospodine, svoju Crkvu od zla i grijeha da neokaljanu istinu tvoga spasenja svjedoči svim ljudima, molimo te.
2. Potiči, Oče, pastire Crkve na ustrajnu molitvu i razmatranje tvoje riječi, molimo te.
3. Prosvjetluj, Bože, srca svih ljudi na nesebično služenje i darivanje bližnjima, molimo te.
4. Vodi, Gospodine, naše katekumene do potpunoga prihvaćanja i prianjanja uz Krista Spasitelja, molimo te.
5. Pomozi, Bože, ovoj svojoj zajednici da se korizmenim odricanjem sve više suobličava tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Gospodine, našu pokojnu braću i sestre u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, naš Oče, ti pritječeš u pomoć palome čovjeku i iskazuješ mu milosrdnu ljubav. Molimo te, obnovi našu vjernost da uvijek hodimo putem spasenja koje si nam darovao u Kristu, tvome Sinu, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Josip Lunjek  
(22.2.21.) 19.00: + Josip Rukavina

Utorak: 7.00: + Draginja i Karlo Miškatović  
(23.2.21.) 18.00: Na nakanu  
19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ladislav Lorković  
(24.2.21.) 19.00: + Iz obitelji Antona Trohe

Četvrtak: 7.00: + Iz obitelji Gio  
(25.2.21.) 19.00: + Slavica i Marijan Kotarski

Petak: 7.00: + Veronika Miličić  
(26.2.21.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Stana Vasilj  
(27.2.21.) 19.00: + Branko Norac-Kljajo

Nedjelja: 7.00: Na nakanu  
(28.2.21.) 8.00: + Ruža i Tadija Draškić  
9.00: + Šimun Barišić  
10.00: + Petar Krolo  
11.00: Za župu i župljane  
12.00: Zahvala obitelji Braovac  
18.00: Na nakanu  
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a Frame

---

### ***Obavijesti:***

#### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u župnoj crkvi od jutarnje svete mise do 18.00 sati.

#### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 24. veljače križni put predmolit će studenti iz *Doma sv. Antuna*, a u petak 26. veljače *Ansambl Kolbe*. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Susreti ministranata i dječjeg zbora**

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora i ministrantske zajednice. Susreti su subotom u 10.00 sati.

#### **Instrukcije za djecu**

Nakon duže pauze nastavljamo s instrukcijama za djecu osnovne i srednje škole. Grupa naših studenata s različitih fakulteta spremna je pomoći u učenju djeci kojoj je to potrebno. Potičemo roditelje da iskoriste ovu priliku.

#### **Logoped**

Pozivamo roditelje čija djeca imaju potrebu za stručnu pomoć logopeda da nam se jave. Hvala dvjema župljankama koje su se stavile na raspolaganje za pomoć potrebnoj djeci.

---

## Korizma na Svetom Duhu

### ➤ Korizmeni pereci

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

### ➤ Korizmena akcija župnog Caritasa

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice i priloge podijelit ćemo potrebitima a slatkiše obiteljima s više djece.

### ➤ Dobra knjiga u korizmeno vrijeme

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu **Srcem kroz korizmu**, don Filipa Pavlovića (korizmeni priručnik – meditacije za svaki dan u korizmi), u izdanju *Veritasa*. Još samo danas knjigu možete nabaviti po prigodnoj cijeni od 40 kn.

---

## Nove orgulje u crkvi sv. Antuna

Povodom 100 godina od dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh pokrenuli smo projekt gradnje novih orgulja. Informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, a svojim darom pomažete njihovu gradnju.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

---

## Čega se odreći u korizmi?

Odreci se pesimizma...

Postani optimist.

Odreci se osuđivanja...

Pokušaj razumjeti.

Odreci se pretjerane brige...

Vjeruj u Božju providnost.

Odreci se obeshrabrenosti...

Budi onaj koji budi nadu.

Odreci se tvrdoglavosti...

Znaj popustiti.

Odreci se osvećivanja...

Uzvrati dobrim na zlo.

Odreci se negativnosti...

Budi pozitivan.

Odreci se nestrpljenja...

Budi strpljiv.

Odreci se ljutnje...

Imaj više razumijevanja.

Odreci se tuge...

Potruđi se biti radostan.

Odreci se ogovaranja...

Kontroliraj svoj jezik.  
Odreci se grijeha...  
Živi sveto.  
Odreci se odustajanja...  
Budi ustrajan!

---

**KRŠTENJA:**

***13. veljače 2021.***

**Josip MIKUTA**

sin Tomislava i Adriane r. Vidak

**Ante ŠULENTIĆ**

sin Daniela i Ivane r. Kolovrat

**Andro TENODI**

sin Saše i Ane r. Karačić

**VJENČANJE:**

***13. veljače 2021.***

Tomislav PRIBANIĆ i Sanela KORDIŠ

---